
«Ялинкові 
дебати» - живі 
дерева проти 

штучних 



Ялина звичайна 

Латинська назва Picea abies (L.) Karst. P. excelsa Link. 

Рід Ялина Picea A. Dietr. 

Родина Соснові Pinaceae Lindl. 

Походження 

Північна, Центральна і Східна Європа. 

Опис 

Струнке дерево висотою 25-30 м з округлим прямим 

стовбуром, що поступово тоншає до вершини дерева. Крона 

конусоподібна, утворена мутовчато-горизонтальними або 

слабо понилими боковими гілками, кінці яких дещо при 

підняті. Круглий стовбур покритий нетовстою червонувато-

бурою або сірою корою, в молодості вона гладка, а пізніше 

відшаровується тонкими лусковидними пластинками. 

Коренева система поверхнева. 

Квітка 

Жіночі квіти вертикальні, доволі крупні, яскраво-пурпурові, 

чоловічі квіти червоні, в стадії пилку жовті. 



Плід 





Плід 

Шишки висячі, циліндричні, 10-15 см довжиною, 3-4 см 

діаметром. Незрілі шишки світло-зелені або темно-фіолетові, 

зрілі – світло-бурі або червонувато-бурі. Зрілі шишки звисають 

вниз. 

Хвоя 

Хвоя чотирьохгранна, гостра, довжиною 12,5 см, товщиною 0,1 

см, блискуча, темно-зелена. 

Основні дані фенологічного розвитку: 

Цвіте в квітні-травні. Дозрівають шишки в рік цвітіння, але 

насіння розсипається переважно в кінці наступної зими. 

Використання в озелененні, народній медицині та ін.: 

Світлолюбна, витримує напівтінь. Надає перевагу холодним 

місцям з вологим повітрям. Погано переносить періоди засухи і 

жари; не достатньо вітростійка; не переносить дим, гази і 

побутові викиди, може дожити до 200-600 років. 



Хвоя 



Фото рослини в різні пори року і в різні фази розвитку: 













Уже зовсім скоро перед нами постане вибір: яку новорічну ялинку краще 

купити – живу чи штучну?! У лісівників зелену красуню можна придбати на будь-

який смак і вподобання, можна купити ялинку прямо в лісі або біля лісництва на 

ялинковому майданчику. А хтось все одно перевагу надає штучному дереву, 

вважаючи, що придбавши штучну ялинку, він або вона підтримує екологію. Так чи 

ні?! Давайте розглянемо всі плюси и мінусі обох варіантів. 

Природна                                                                                Штучна 
Ялинка  







Екоакція "Гілка замість ялинки" 
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Екоакція "Гілка замість ялинки" 
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Вітаю усіх з прийдешнім Новим роком! 
Нехай разом із ним прийдуть лише 

позитивні зміни у житті! 



Дякую за увагу 


